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A. TRẮC NGHIỆM
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[bookmark: _GoBack]B. TỰ LUẬN: (4 điểm)
Câu 1: 1đ
nC6H12O6 =0,2 mol
C6H12O6  →    2Ag
0,2          →   0,2 (mol)
mAg= 0,2×108= 21,6 gam

Câu 2: 1đ
- Cách làm giống bài trên
Câu 3: 1đ
nC2H5NH2 = 0,1 mol
C2H5NH2  +  HCl    →    C2H5NH3Cl
0,1                          →     0,1 (mol)
mC2H5NH3Cl = 0,1 × 81,5= 8,15 gam
Câu 4: 1đ
-Cách làm giống bài 3  

*lưu ý :
1. Học sinh làm cách nào cũng được, nếu đúng vẫn cho đủ số điểm
1. Tất cả 4 bài này bắt buộc học sinh phải viết ptpu hóa học, nếu không viết thì chỉ tính điểm số mol thôi (0,25đ) 
